



# 河西学院文学院特色活动

(2017-2018 学年度第二学期)

## 材 料 汇 编

文学院

二〇一八年六月

## “爱系老人，情联暮年”志愿服务活动

为促进和谐校园的建设，丰富同学们的大学生活。志愿中国志愿汇、河西学院青年志愿汇和河西学院大学生胡杨话剧社于2018年3月31日在张掖市爱心养老公寓举行了以“爱系老人，情联暮年”为主题的志愿服务活动。

参加本次活动的有河西学院青年志愿会和话剧社全体社员。首先，以王玉娇为剧组跳的纳西情歌舞蹈拉开了帷幕。本舞蹈虽短小精悍，但给老人带来我们的爱心，内涵深刻。而后的各个剧目也同样引的全场拍手称好，气氛好不热闹！表演结束后，在场的观众对演员们提出了相关建议。话剧负责人也对此次活动做了详细的总结，并对以后进一步的发展做了相关部署。

本次活动的成功举行不仅提升了同学们老人的关心和爱心服务，更为本校的工作成功迈上新台阶提供了强劲的推力！相信河院的明天会越来越好！



## 书法协会“三笔字篆刻大赛”

2018年4月2日，由书法协会举办的三笔及篆刻大赛及表彰大会在九教523、517、520教室隆重举行。这次三笔字大赛展示了同学们的书写风采，丰富了校园文化生活，增强了他们写规范字、用规范字的意识。更带动全校师生掀起学习书法艺术、弘扬中华优秀传统文化的热潮。





## 贾植芳讲堂第十六讲李辉“阅读让内心更从容”讲演

为配合世界读书日活动，文学院于2018年4月27日邀请著名传记散文作家李辉先生做客贾植芳讲堂。在图书馆学术厅为我院师生做了“阅读让内心更从容的讲演”。李辉先生介绍了自己的读书经验，并为全院师生推荐了值得一读的书目。部分学生向李辉老师提出了自己在读书方面的疑惑，并接受由李辉老师亲手颁发的签名图书，极大地激发了在场学生的读书积极性。



## “你是我的半截诗”海子诗歌朗诵比赛

为怀念诗人海子，鼓励大学生进行诗歌创作，大学生“陇上一叶”文学社举办了海子诗歌季活动，本次活动分为“春暖花开，明理湖畔共吟海子诗歌——缅怀青年诗人海子”和“你是我的半截诗”海子诗歌朗诵比赛两部分。

2018年4月11日晚7:30“你是我的半截诗”海子诗歌朗诵比赛在图书馆报告厅准时举行。活动参与者较多，参赛者兴趣盎然。在参赛者认真比赛的同时，评委老师也对其进行中肯的评价。活动中期的互动环节，同学参与积极性也较高，充分调动了现场的气氛。同时，与电台主播的连线采访也成为此次活动的一大亮点。



## 河西学院第 40 届田径运动会

2018 年 5 月，河西学院第 40 届田径运动会在田径场举行。本次运动会我院健儿们踊跃报名，积极参与，赛前运动员们刻苦训练，充分准备。比赛时，他们奋勇争先，顽强拼搏，取得了优秀的的成绩，为我院赢得荣誉，他们在比赛中表现出的不甘落后，积极进取，团结协作的运动精神，显示了我院健儿们优秀的运动品质。“集体跳大绳”、“踩气球”等团体项目更是体现了他们的青春风采。志愿者不辞劳苦，热心服务并维护场内秩序，比赛在紧张激动的氛围中圆满结束。

运动会展示了当代大学生的青春风采，考验体能与心理的具体实践。它锻炼的是体力，激活的是生命，弘扬的是个性和青春活力，收获的是笑脸和精神风貌。我院同学团结奋进，勇敢拼搏，在这片绿茵场上，收获颇丰，在本届运动会上赛出了成绩，赛出了风格，在比赛中寻觅了更多的光彩和梦想，创造了更多的美好和辉煌！





## “畅享青春 无悔记忆” 广场舞 PK 大赛

2018年5月18日我们学校组织各学院学生会干部进行了“舞动需要勇气·牵手才有故事”广场舞PK大赛。我们是青春，我们是夜空璀璨的星星，我们是不羁。我们是天边执着的飞鹰。没有什么能阻挡我们……舞蹈，是藏在灵魂里的语言；跳舞，就像是用脚步去梦想。每个动作，都是一个字，组合成舞蹈这首诗。青春是跳动的旋律，青春是飘扬的音符。

婀娜多姿，魅影流光，用青春的魅力演绎不同的广场舞。



## 文学院“青春成为记忆，梦想就在远方”2018届毕业生欢送晚会

鲜花怒放桃李芬芳，歌舞飞扬不改离殇。6月15日晚，文学院成功举办了2018届毕业生表彰暨欢送晚会。文学院各位领导和老师及其他学院领导共同观看了本次晚会。

晚会开始，文学院院长赵建国老师致辞，大学毕业只是大家成人中走完的第一步，希望所有的同学在艰苦漫长的人生中，学会迎接丰富多彩的人生。他强调，母校的老师时刻关注着大家，文学院是毕业生们永远的家。毕业是一个梦开始的时候，不仅是毕业生还是我们大一大二大三的学生，一过暑假都要离开这个校园，所以今年我们一起“毕业”。毕业生要走上他们的人生之旅，我们要走向一个新的校园，我们在这个校园里度过了我们的青春时光，当离开时对这个校园都有一份留恋，让毕业生在人生的起点、我们在新的校园一起飞，让我们飞得更高。





## 文学院暑期社会实践活动答辩会

2018年6月文学院积极组织学生开展暑期社会实践答辩会。我院共11支，并向全省多个县区参加社会实践。实践活动类型丰富，有义务支教、整理文件、学习制作流程、课题调研、志愿服务等。希望同学们在暑期社会实践中，不断提高综合能力，不断完善自我，为努力践行伟大“中国梦”贡献力量。



## “即兴诗歌创作，展示文学才华”诗歌创作大赛

为丰富校园文化生活，传承经典文化，培养大学生的创新思维 and 实践能力，提高大学生的文学创作兴趣和写作水平，决定举办河西学院第七届现场诗词创作大赛。倡导热爱读书理念、培养我校良好的学习风尚，提高写作水平和精神境界，同时也给那些想写、能写、会写的同学提供一个展现自我的舞台，大学生“陇上一叶”文学社协文学院特举办现场诗歌大赛，此次比赛不仅能提高同学们的文化素养，还能激发创作思维。



